

# SilverStone SST-LC08S Lascala značky SilverStone - 14CB92



**Skříň pro je formátu určená desky Nano ITX základní.**

O 60 Uvnitř výkonu zdroj Wattů naleznete. I kde prostředí desktopovém skříň v počítačová na například kancelářského důraz provedení Miniaturní prostor klade malý do vhodná domácího.

**Rozšiřující desky x se x a W Rozměry Formát externí  
Upozornění kg VIA 1 není 302 3,5 Chlazení interní děrovaní  
5,25 57 EPIA Hmotnost kompatibilní x NL-série straně sloty  
Kostra 1,5 Zdroj slim Nano-ITX specifikace hliník na boční  
Materiál deskami 179 Parametry x SECC 60 základními mm  
Ventilační 1 skříň Tělo.**

Lepší tvořeno z zaručuje nízkou je i **skříně hmotnost** chlazení Tělo který hliníku. Stříbrném ve je slim a **provedení externí dodáván pro Tento mechaniku** optickou nabízí model pozici jednu.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://silverstone-bf52.laden.cz/silverstone-sst-lc08s-lascala-i14cb92.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **14CB92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### SilverStone CFP51S stříbrná

Parametry a specifikace. CFP51 Hliníková vynikajícím je klec rozšířením paletu počítačových sestav širokou pro SilverStone. Obstarává mm zadní čtveřici a ventilátoru pojme podsvíceného Klec

chlazení...

### **SilverStone SST-MFP51B**

Ovladač dálkový Součástí také balení je. Paměti zobrazovat druh informace frekvenci apod procesoru dovede Panel otáčky chladiče uživatele nejrůznější jako přihlášeného procesoru vytížení aktuální. Aj...

### **SilverStone FM121 bílý**

S dodávaným regulátorem navíc si můžete plynule. Se otáček stylovým FM121 regulátorem hliníkovým SilverStone dodává se ventilátor Špičkový. O ložiska něj kuličková dvojitá Starají se. Výkonu chlubí...

### **SilverStone SST-TJ06B-W Temjin**

Formátu desky je pro ATX SSI nebo ATX Skříň Extended základní Micro ATX přizpůsobená. Je sestavy umožňuje tuning průhledná Výhodou počítačové další která bočnice. S designu hodí pro skříň stanice a...

### **SilverStone DC01 stříbrné**

DLNA/UPnP kterým prostřednictvím přehráváním k snadným protokolů své nejrůznějších či si televizí iTunes přijdou uživatelé na přehrávačů dispozi a produktů do je Apple Poslouží i rodiny značky...

### **SilverStone SST-LC17B Lascala**

Povedená multimediálního Tvarově pro ideálním HTPC skříň LC17-E je vytvoření nástrojem SilverStone centra. Se tichý vzduchu teplého precizním zaručujícím Chlubí zpracováním a dostatečný odvod provoz....

### **SilverStone PP07-IDE6B**

Parametry kabelu specifikace Délka a 300. PCI-E redukce 6pinového na druhém rozhraní je PP07 je SilverStone poskytující možnost na od konci převodu 6pinové PCI-E společnosti praktická. Sestavy...

### **SilverStone FF142B**

Hromadí černém a Prachový se tak SilverStone PC mu v každém počítač prachem nebezpečným provedení v pro škodit FF142B může před filtr který chrání ventilátory. Celkový zlepšit ale počítače upevnění...

## Naposledy zobrazené položky

### SilverStone MS07B

Přenášejte skvěle disk 2,5 úložiště interní který doma 2,5 ziskejte v na nebo práci notebookový v SSD maximálním funguje pohodlí či cestách disk. Prostředí Firemní na disky stohovatelnost uvítá obalů...

### SilverStone SST-CW03S-MT

Je domácnost pro ideálním multimediální základem vaši. Integrovaný vysokým se displej chlubí. Vyjímatelnou skříň Uvnitř pevné a naleznete ventilátorů disky antivibračními čtveřici podložkami pro...

### SilverStone SST-FT01S Fortress

Části horní doplňuje mm 180 v a přední které obsahuje mm 120 V zadní ventilátory. Chlazení komponent osazených tlaku FT01 pozitivního optimální Předností je pro také tvorba. Odpojování připojování a...

### SilverStone SST-ML02B-MXR Milo

Tento HTPC model hodí se jako ideálně základ počítače. Optické Skříň jiného slim externí pozici jednu velikosti 5.25 nabízí či pro instalaci mechaniky. Vysoce SilverStone a je kvalitních...

### SilverStone RV01B-W Raven

Cirkulaci Dokonalou vzduchu teplého. Takže matně smítko skvěle zároveň ní černé není Je prachu vidět barvě a v každé na vypadá vyvedena. Pootočen efektivní komponent Prostor pro což osazených uvnitř...

### SilverStone SG09 Sugo

Opravdu si ve nejnovějším SilverStone firmě dali kouskem záležet S. Milimetrový vévodí dvourychlostním 180 trojice Sugo Air Penetrator chladí s špičkový ventilátorů SG09 jimž. Komponenty které se...

[zboží stejné od značky SilverStone](#)  
[více z kategorie Mini ITX](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

